
 
 
ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA (182ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo segundo dia do mês de
julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas no auditório Cora Coralina.
Participaram da reunião, Prof.º Reinaldo José de Miranda Filho (Diretor e
Presidente); os coordenadores de cursos de graduação: Ismael Victor de Lucena
Costa (Ciências Naturais - noturno), Franco de Salles Porto ( Ciências Naturais
- diurno ), Cynara Caroline Kern Barreto (Educação e Campo); os coordenadores
dos programas de pós-graduação: Alexandre Nascimento de Almeida (Ciências
Ambientais - PPGCA), Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento  (Gestão e
Regulação de Recursos hídricos PPGRH), Mariana Malard Sales (Ciências
Materiais - PPGCIMA), Tamiel Khan Baiocchi Jacobson (Meio Ambiente e
Desenvolvimento Rural), André Nunes ( Gestão Pública - PPGGP); os
coordenadores das áreas de conhecimento: Djib Mane (Coordenador da área de
Educação e Linguagens), Dulce Maria Sucena da Rocha (Ciências da Vida e da
Terra - CVT), Bernhard Georg Enders (Ciências Exatas - EXATAS), Philippe
Pomier Layrargues (Coordenador da área Ciências Sociais e Humanas), Sílvia
Regina Starling Assad de Ávila ( Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia ) Otilie
Eichler Vercillo (Coordenadora de Extensão) e Douglas da Silva Costa
(Representante dos técnico administrativos). Estiveram ausentes por motivo
justificado: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Tânia Cristina da Silva Cruz,
Flávio Murilo Pereira da Costa e Janaína Deane de Abreu Sá Diniz. Informes: a. O
presidente Prof.º Reinaldo, iniciou a reunião saudando a todos e logo após, destacou
que as chapas que estão concorrendo a eleição da reitoria, estão solicitando
reuniões com a comunidade da FUP. Neste sentido, ele ressalta que este cenário de
transição da gestão da Universidade de Brasília, é um momento oportuno para que
sugestões e proposições inerentes à Universidade sejam apresentadas aos
candidatos(as). b . Logo em seguida, franqueou a palavra à professora Caroline
Gomide, que está atuando na pesquisa “ Curso de formação Remineralizadores de
solo e Agricultura Familiar: viabilidades e possíveis soluções ”. A mesma destacou
que está de licença desde março e que iniciou a pesquisa na China, na Universidade
Agrícola, no Departamento de Ciências e Recursos Ambientais. A ideia da Pesquisa
consiste em juntar os remineralizadores e uma tecnologia de compostagem
acelerada, na qual envolve a utilização de compostos microbianos. Logo após, o
professor Reinaldo concedeu a palavra aos conselheiros para eventuais
esclarecimentos. A professora Mariana agradeceu a professora Caroline pela
apresentação e se colocou à disposição no caso de surgimento de uma possível
parceria com os programas de pós-graduação da Fup, em especial, o Programa de
Pós-Graduação em Ciências Materiais, no qual ela é coordenadora. d. Em seguida, o
professor Reinaldo franqueou a palavra à professora Otilie, a qual informou que a
Semana Universitária 2024 ocorrerá no mês de novembro, entre os dias 04 e 10,
tendo como temática geral: “O Mundo Em Nós: Construindo Um Presente
Sustentável”. Logo após, destacou que as inscrições nas ações de extensão estão
abertas até o dia 30 de agosto, por meio do SIGAA. Posteriormente, informou que
haverá um cortejo de abertura da Semana Universitária no Câmpus Darcy Ribeiro.
Neste contexto, um ônibus sairá da FUP para levar os(as) interessados(as),
retornando após a palestra de abertura. Detalhou que o edital deste ano contempla
a política do envelhecimento. Neste sentido, as Unidades que ofertarem no mínimo,
três ações em consonância com a Política do Envelhecer Saudável, Participativo e
Cidadão (PESPC) da UnB (Resolução CDH nº 001/2023) receberão o valor adicional
de R$ 500,00 (quinhentos reais). Destacou que neste ano, o encontro extensionista
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acontecerá em duas etapas em cada unidade. Na FUP, acontecerá no dia 04 de
setembro no período da tarde e noite. Serão selecionados 14 alunos que participarão
do encontro extensionista no dia 05 de novembro no câmpus Darcy Ribeiro.
Informou que durante a semana Universitária, haverá cinco ônibus que trarão alunos
das escolas de Planaltina para a FUP, para participarem das atividades. Em seguida,
informou sobre a realização do “ Cross Cerrado 2024 “, que acontecerá no dia 19 de
outubro. As inscrições serão liberadas no dia 15 de setembro. Por fim, informou que
o edital para programas de pós-graduação com extensão está aberto, com
inscrições até o dia 31 de julho. e. Logo após, o professor Reinaldo cumprimentou a
professora Otile e ao servidor Douglas quanto ao desenvolvimento das atividades da
coordenação de extensão, destacando em seguida, que haverá um estande da FUP
na “ Expoplan (Exposição Agropecuária de Planaltina ) ” e na “ 4ª Feira Nacional da
Uva e do Vinho de Brasília “, destacando que, o estacionamento da FUP será
utilizado pelas autoridades no âmbito da Feira da Uva e do Vinho. Logo após, a
professora Otilie ressaltou que, também haverá um estande no Aniversário de
Planaltina, no dia 17 de agosto e no Circuito de Ciências, com a intenção de divulgar
a FUP, bem como os projetos da Universidade no dia 25 de setembro. Destacou
sobre o convite que a FUP recebeu para participação no desfile em comemoração ao
aniversário de Planaltina. f. Por fim, o professor Reinaldo informou que conforme
definido no Conselho de Administração, a concessão de moradias funcionais na
Universidade de Brasília passa a ser concedida de maneira paritária, ou seja, para
cada uma concessão docente, será concedido uma para um servidor técnico
administrativo. 1. Aprovação da Atas da 180ª e 181ª Reuniões Ordinárias do
Conselho da FUP 23106.036156/2020-06 Não havendo considerações sobre
possíveis ajustes, as Atas foram colocadas em votação. Deliberação: Aprovadas
por unanimidade. 2. Homologação do ad referendum da aprovação do
professor Joedison dos Santos Rocha como professor voluntário.
23106.058425/2024-19 O professor Reinaldo franqueou a palavra à professora
Dulce, a qual fez o relato do processo. Logo em seguida, o item foi posto em
votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3. Homologação do ad
referendum da indicação das professoras Amanda Marina Andrade e
Viviane Aparecida da Silva para representar o Curso de Ciências Naturais e
da Área de Educação e Linguagens como coordenadoras de área no
Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) Edição
2024. 23106.052869/2024-32 O professor Reinaldo franqueou a palavra ao
professor Djiby, o qual fez o relato do processo. Logo em seguida, o item foi posto
em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4. Apreciação do mérito
acadêmico do Memorando de Entendimento entre a Universidade Federal
do Báltico Immanuel Kant (Rússia) e a Universidade de Brasília.
23106.014906/2024-12 O professor Reinaldo franqueou a palavra ao professor
Bernhard, o qual fez o relato do parecer do processo. Logo em seguida, o item foi
posto em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 5. Projeto de
Pesquisa: Vetores Prospectivos Geofísicos Aplicados a Caracterização das
Mineralizações Polimetálicas na região de Bom Jardim de Goiás e nos
estados do Goiás e Tocantins. 23106.056080/2024-51 O professor Philippe
informou que o processo em questão foi encaminhado ao mesmo, contudo, não
houve tempo hábil para elaboração do parecer, haja vista que o processo foi
encaminhado dois dias úteis antes da reunião. Encaminhamento: O professor
Reinaldo sugeriu que o processo em questão seja retirado da pauta e seja incluído
na próxima, tendo em vista que, não houve tempo hábil para a elaboração do
parecer por parte do relator. Deliberação: Não havendo manifestações contrárias à
sugestão apresentada, o ponto de pauta foi retirado. 6. Parecer relativo à
finalização e prestação de contas do Projeto de Extensão “Agenda da Terra
no Brasil: reconstrução de memórias e histórias do protagonismo
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camponês, violações de direitos das comunidades camponesas”.
23106.061067/2021-71 O professor Reinaldo franqueou a palavra ao professor
Carlos Tadeu, o qual fez o relato do parecer do processo. Logo em seguida, o item
foi posto em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 7. Homologação
da constituição do Centro Acadêmico (CA) da LEdoC. 23106.025411/2024-
19. O professor Reinaldo destacou que o processo em questão está sem o parecer.
Neste sentido, sugeriu que o ponto fosse retirado e incluído na próxima pauta.
Encaminhamento: Não havendo manifestações contrárias à sugestão apresentada,
o ponto de pauta foi retirado. 8. Atualização da Comissão Avaliadora de
Carreira Docente (CACD) da FUP. 23106.015924/2024-11 O presidente relatou
o ponto, informando sobre a necessidade de recomposição da Comissão Avaliadora
de Carreira Docente (CACD), em virtude do pedido de desligamento apresentado
pela profª Marcella Brettas Carneiro e do falecimento da profª Luciana Miranda.
Encaminhamento: Após esclarecimentos, ficou definido entre os conselheiros que,
no prazo de quinze dias, as áreas (exceto a área de exatas) irão indicar os docentes
que ocuparão as referidas vagas. 9. Substituição da professora Janaína Deane
de Abreu Sá Diniz na Comissão CECD da Fup 23106.058453/2024-28 O
professor Reinaldo relatou o ponto informando sobre a necessidade da indicação de
dois professores(as) para comporem a referida comissão, sendo um professor(a)
para ser titular na vaga da professora Janaína e o outro(a) como suplente.
Encaminhamento: Após esclarecimentos, ficou definido entre os conselheiros, que
no prazo de quinze dias, as áreas de Educação e Linguagens e Ciências Exatas irão
indicar os docentes que ocuparão as vagas. 10. Solicitação de Colaboração
Esporádica da professora Tânia Cristina da Silva Cruz para participar de
consultoria para colaborar no desenvolvimento da Trilha de Aprendizagem
'Gestão Municipal - Capacidades para uma melhor gestão', no âmbito da
ENAP/PNUD 23106.061002/2024-78 O professor Reinaldo apresentou a
solicitação da docente. Feitos os esclarecimentos, o item foi colocado em votação.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 11. Contratação como professora
voluntária de Thatianny Alves de Lima Silva, para atuar na área de
Educação e Linguagens. 23106.050204/2024-94 O professor Reinaldo
franqueou a palavra ao professor Djiby, o qual fez o relato do processo. Logo em
seguida, o item foi posto em votação. Deliberação: Aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinco minutos, o Presidente deu
por encerrada a reunião, da qual eu, Dayane Guedes de Souza, Secretária, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo
Presidente.

 
Documento assinado eletronicamente por Reinaldo Jose de Miranda Filho,
Diretor(a) da Faculdade de Planaltina, em 22/08/2024, às 14:20, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11576505 e o código CRC 7D7354E3.
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